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سنندج -گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر عامل 
شرکت گاز استان کردستان گفت : سنجش رضایت شغلی 
کارکنان برای پیشرفت و تعالی سازمانی نقش حیاتی دارد و 
رضایت منابع انسانی نکته ای است که باید همیشه جدی گرفته 
شود به این دلیل که کارمندان راضی برای موفقیت هر شرکتی 

حیاتی هستند.
احمد فعله گری مدیر عامل دلایل اهمیت پیگیری رضایت 
کارکنان و نحوه اندازه گیری رضایت شغلی را این گونه تشریح کرد 
: ارتقای یک کسب و کار به همت مدیران و کارکنان آن صورت 
می گیرد ، به طور قطع می توان گفت یکی از پایه های اساسی 
یک کسب و کار، کارکنان مجموعه هستند. این موضوع تا حدی 
حیاتی است که بسیاری از مدیران برای رشد کسب و کار همواره 
نظرسنجی از کارکنان خود برگزار می کنند تا از این امکان برای 
پیشرفت هرچه بیشتر کسب و کار و ارتقای محیط کاری استفاده 
کنند. وی افزود : برای اینکه بتوانید ارزیابی دقیقی از میزان 
رضایت کارکنان داشته باشید ، نیاز است تا از طریق پرسشنامه 
سوالاتی را مطرح و پاسخ ها را آنالیز کنید که مهمترین مزایای 

استفاده از این سرویس برای کارکنان، بهبود رضایت، افزایش 
میزان مشارکت و ارتقاء سایر موارد مورد نیازاست که برای توسعه 
، برنامه ریزی ها و اهداف آینده سازمان ضروری و حیاتی می باشد 
. فعله گری کارکنان یک مجموعه را قلب تپنده ذکر کرد و در 
ادامه اظهار داشت : بالابردن بهره وری و همچنین شنیدن صدای 
رضایتمندی و پیشنهادات سازنده این افراد کمک شایانی به 
مجموعه می کند و از این رو نظرسنجی کارکنان می تواند راه حلی 
برای بالا بردن کارآمدی سازمان ها باشد و کارکنان با پاسخ دادن 
به برخی سوالات و مدیران با توجه به آن ها می توانند بهتر از نیازها 
و انتظارات یکدیگر مطلع شوند و در این حالت هر دو برای رضایت 
یکدیگر تلاش کنند. مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان 
نظرسنجی کارکنان را فرصتی برای ارتقای سازمان برشمرد و 
گفت : وقتی کارمندان با جدیت مشغول به کار هستند یعنی به 
شرکت در رسیدن به اهداف خود متعهد هستند و تلاش آن ها 
برای بهبود فرآیندها است و بطورمداوم به دنبال راه هایی هستند 
که منجر به پیشرفت سازمان شود ، اما این مساله تا زمانی دوام 

خواهد داشت که کارمند احساس رضایت شغلی داشته باشد.

این مقام مسئول خاطر نشان کرد : رضایت بیشتر در کار 
می تواند مسیر طبیعی را برای دستیابی به سطوح بالاتر مشارکت 
هموار کند. تعداد کمی از افراد وقتی ناراضی هستند می توانند با 
انگیزه و بازدهی بالا باقی بماند و بهبود رضایت شغلی یکی از اولین 

قدم های افزایش مشارکت است.
فعله گری در ادامه سخنان خود یادآور شد : وقتی کارمندان در 
کارها مشارکت می کنند یعنی روح و فرهنگ کار تیمی بر سازمان 
حاکم است و این شاخص باعث می گردد وفاداری بیشتر و افزایش 
بهره وری در سازمان همیشه جزء اندیشه و رفتارعملی کارکنان 

سازمان باشد و کارمندان متعهد نه تنها در نقش های روزمره، 
بلکه در موفقیت طولانی مدت شرکت نیز مؤثرند. آنها ایده های 

ابتکاری به ارمغان می آورند که بیش از حد انتظار است.
مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان رضایت کارکنان را 
موثر بر میزان مشارکت آنان عنوان کرد و گفت : اندازه گیری 
رضایت کارکنان بسیار مهم است و باعث می گردد راندمان و بهره 
وری سازمان افزایش یابد و کارکنان راضی بیشتر به هدف سازمان 
اعتقاد دارند و می خواهند خدمات بهتری به مشتریان ارائه دهند 

که منجر به رضایت و وفاداری بیشتر مشتری می شود.

مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان تاکید کرد؛

نقش حیاتی سنجش رضایت شغلی کارکنان برای 
پیشرفت و تعالی سازمانی 

خبر

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی 
: معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری 
مشهد گفت: در اجرای پروژه هایی که نیاز 

به حمایت بین بخشی است، حضور دستگاه 
قضا در انجام این گونه طرح ها به عنوان 

ضمانت اجرایی کار شناخته می شود.

سید هادی شریعت یار  بررسی اجرای 
طرح ویژه انضباط ترافیک بلوار وکیل 
اباد اظهار کرد: در این طرح ما به صورت 

جدی پای کار خواهیم آمد و قرار است 
پلیس را تقویت کنیم و همکاری خوب بین 
بخشی داشته باشیم و در این راه از ظرفیت 

سمن ها نیز استفاده خواهیم کرد و از همه 
مشارکت ها به هر نحوی که باشد، استقبال 
می کنیم. وی با تقدیر از عملکرد معاون 
حمل و نقل شهرداری مشهد، خاطرنشان 
کرد: عملکرد معاون حمل و نقل از زمان 
حضور در این سمت به گونه ای است که 
ما می توانیم با دید باز، جامع، متعهدانه و 
تخصصی وی به رفع بسیاری از معضلات 

ترافیکی در شهر مشهد امیدوار باشیم.
شریعت یار با اشاره به روزجهانی 
کودک و انتقاد از برخی از خانواده ها گفت: 
متاسفانه بسیاری از خانواده ها با رانندگی 
پرخطر جان کودکان و فرزندان خود را 
به خطر می اندازند، این موضوع برای ما 
نیز دردناک است اما در سال گذشته ۳۴ 
نفر از فوتی های تصادفات و سوانح درون 
شهری مشهد متعلق به افراد زیر ۱۸ سال 

بوده است.
معاون حقوق عامه دادستان عمومی و 
انقلاب مرکز استان خراسان رضوی افزود: 
در حال حاضر که در کشور با روند کاهشی 
زاد و ولد مواجه هستیم قانون برای افزایش 
جمعیت قوانین و مشوق هایی قرار داده 
است اما با در این حال عده ای بدون توجه 

به این مسائل جان عزیزان خود را که به 
سختی دوران تامین و نگهداری را پشت 
سر گذاشته اند را در معرض خطر قرار 

می دهند.
وی به توقیف هوشمند اشاره کرد و 
گفت: ما می توانیم خودرو افراد خاطی را 
در منزل و پارکینگ فرد به صورت هوشمند 
توقیف کنیم و برای رانندگان پرخطر، 
تست الکل و مواد روان گردان را انجام دهیم 
و همچنین خودروهای این افراد مدت 
طولانی توقیف خواهد شد و رانندگان 
نیز حداقل باید در سه جلسه آموزشی 

شرکت کنند.

  توقیف  طولانی مدت خودروهای حادثه ساز در مشهد
معاون حمل و نقل و ترافیک 

شهرداری مشهد گفت: 
در اجرای پروژه هایی که 

نیاز به حمایت بین بخشی 
است، حضور دستگاه قضا 

در انجام این گونه طرح ها به 
عنوان ضمانت اجرایی کار 

شناخته می شود.

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: مشترکین گاز 
طبیعی در نصب و استفاده از تجهیزات گرمایشی دقّت کنند.

قاسم مایلی رستمی مدیرعامل شرکت گاز مازندران با 
بیان اینکه فراهم کردن آسایش خانواده ها بدون توجه به 
پیش شرط اولیه آن، که رعایت کامل و دقیق کلیه نکات ایمنی 
در نصب و استفاده از محصولات است، امکان پذیر نیست، 
گفت: مشترکین گاز طبیعی در نصب و استفاده از تجهیزات 

گرمایشی دقت کنند.
او با بیان اینکه بی توجّهی در نصب و استفاده از تجهیزات 
گرمایشی حوادث جبران ناپذیری به دنبال دارد، از مشترکین 

خواست توصیه های ایمنی را جدی بگیرند و نگذارند گاز، به تهدیدی برای امنیت و آسایش آن ها تبدیل شود.
مایلی رستمی با اشاره به اینکه از میان وسایل گرمایشیِ مختلفی که هر ساله در فصل سرد از آن ها استفاده می شود، بخاری ها 
خطرناک و حادثه سازترین نوع آنهاست، افزود: متاسفانه در سال های گذشته، به دلیل بی توجهی برخی شهروندان در نصب و 
استفاده از تجهیزات گرمایشی، شاهد وقوع برخی حوادث جبران ناپذیر بوده ایم، از این رو لازم است همه شهروندان به هنگام 

نصب بخاری گازی و هرگونه وسایل گازسوز دیگر، به نکات ایمنی توجه لازم را داشته باشند.
مدیرعامل شرکت گاز مازندران با بیان اینکه انتشار گاز سمی منواکسید کربن در فضای مسکونی و غیرمسکونی، مهم ترین 
عامل منجر به مرگ خاموش است که به دلیل استفاده نادرست از دودکشِ وسایل گازسوز یا نداشتن دودکش اتفاق می افتد، گفت: 
اطمینان از سلامت کارکرد و استاندارد بودن دودکش بخاری، همچنین دقت در نصب اتصالات لوازم گازسوز، در پیشگیری از 

خطر نشت گاز بسیار موثر است.

مدیرعامل شرکت گاز مازندران تاکید کرد؛
دقت در نصب و استفاده از تجهیزات گرمایشی

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب استان همدان گفت: طرح های جهاد 
آبرسانی به روستا های کبودراهنگ و فامنین در حال انجام 

است.
فرهاد بختیاری فربا اشاره به اجرای طرح جهاد آبرسانی به 
روستا های استان با همکاری بسیج سازندگی و قرارگاه امام 
حسن مجتبی )ع( از اتمام عملیات ساخت سه باب مخزن 
بتنی در روستا های کبودراهنگ خبر داد و گفت: این مخازن 
در کندتپه، قوره جینه جزوان مجتمع عظیم دره شهرستان 

کبودراهنگ اجرا شده است.
او گفت: عملیات لوله گذاری خطوط انتقال به طول ۲۵ کیلومتر و تهیه لوله به منظور اصلاح شبکه مجتمع عظیم دره از 
دیگر طرح هایی است که انجام شده است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان گفت: عملیات حفاری دو حلقه چاه 
دستی دهانه گشاد در روستا های سرایجوق و دالیجو از دیگر مواردی است که اجرا شده است. بختیاری فر گفت: مخازن هوایی 
در روستا های پرورق با حجم ۱۰۰ متر مکعب و خان آباد با حجم ۱۵۰ متر مکعب در مجتمع خلعت آباد انجام شده است که در 
آبرسانی به روستا ها نقش مهمی دارد. او به اتمام عملیات حفاری دو حلقه چاه مکانیکی در روستا های پرورق و داق داق آباد مجتمع 
خلعت آباد اشاره کرد و گفت: اجرای ۲۵ کیلومتر خط انتقال در مجتمع آقکند و اجرای شبکه توزیع روستای اوزون دره مجتمع 
آقکند از دیگر پروژه های اجرا شده است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان در ادامه به اجرای طرح های آبرسانی در 
فامنین اشاره کرد و گفت: اجرای عملیات خط انتقال روستای سراوک به طول ۳.۵ کیلومتر و اجرای ۳.۵ کیلومتر شبکه توزیع و 

استاندارد سازی انشعابات در روستای فیض آباد به اتمام رسیده است..

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان  اعلام کرد؛
آبرسانی جهادی در روستا های کبودراهنگ و فامنین

 تجلیل از کارکنان ایمنی 
پتروشیمی شازند

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
پتروشیمی شازند در مراسم گرامیداشت روز ایمنی 
و آتش نشانی بر توجه ویژه همکاران نسبت به 

رعایت مسائل ایمنی تاکید کرد.
علیرضا خلیلی نیا گفت: مقوله HSE از جمله 
موضوعات بسیار ویژه در مجموعه های صنعتی است 
که می توان گفت با حیات و ممات پرسنل سروکار 
دارد و هر سازمانی بخواهد به اهداف خود برسد قطعا 

باید متناسب با شاخص های HSE حرکت کند.
خلیلی نیا خاطرنشان کرد: یکی از شاخص های 
مهم در بحث HSE نوسازی تجهیزات آتش نشانی 
بوده که در این سالها توجه لازم به آن نشده و نیاز به 

رسیدگی و به روز رسانی دارد.
وی با اشاره به حادثه رخ داده در واحد تخلیه 
نفتا تصریح کرد: در این واحد دستورالعمل جامع 
وجود ندارد که نیازمند تدوین دستورالعمل جامع 
و همچنین تقویت مقوله آموزش در حوزه ایمنی 

است.
مدیرعامل در پایان بر رعایت و توجه به 
دستورالعمل ها و نکات ایمنی از سوی همکاران در 

تمامی واحدهای مجتمع تاکید کرد.
یادآور می شود در این مراسم داوری مشاور 
مدیرعامل ، گنجی پور مدیر امور HSE شرکت 
ضمن تشکر از حمایت های دکتر خلیلی نیا در 
سخنان کوتاهی بر لزوم افزایش آگاهی های 
همکاران نسبت به مسائل ایمنی به منظور 

پیشگیری از وقوع حوادث تاکید کردند.
همچنین با حضور مدیرعامل با اهدای لوح 
یادبود و هدیه از تعدادی از همکاران امور HSE و 

نفرات نمونه ایمنی شرکت تقدیر شد.
یادآور می شود پس از این مراسم خلیلی نیا به 
همراه جمعی از مدیران با حضور در ایستگاه آتش 
نشانی شماره دو از سر در جدید این ایستگاه که به نام 
مرحوم رسول جیریایی از پرسنل واحد آتش نشانی 
نامگذاری شده، رونمایی کرد. مرحوم جیریایی در 

تابستان امسال بر اثر حادثه درگذشت.

شهرداراعلام کرد؛
آغاز به کاریکی از پرحجم ترین 
مدل های خودرو حمل زباله 

در مِهِستان 

 ساوجبلاغ- واشقانی ،خبرنگار توسعه ایرانی: 
دکتر گلرخی از شروع به کار ماشین جمع آوری 
مکانیزه و حمل زباله باظرفیت بیش از ۱۰ تنُ 

خبر داد.
گلرخی گفت: با پیگیری های صورت گرفته، 
این ماشین که به تجهیزات جمع آوری، فشرده 
سازی، تفکیک شیرآبه ی زباله و حمل با ظرفیت 
بیش از ۱۰ تنُ مجهز شده است از امروز وارد 
ناوگان خدماتی شهرداری شده و شروع به 

کار کرد.
شهردار مهستان افزود: پراکندگی مراکز 
سکونت در شهر و لزوم خدمات رسانی با سرعت 
و کیفیت مطلوب ایجاب می کرد که ماشینی 
با ظرفیت مناسب در مدار فعالیت قرار گیرد 
که خوشبختانه با همت بخش های مربوطه ی 
شهرداری و حمایت های شورای محترم شهر این 
اتفاق رقم خورد و از امروز شاهد تحولی در موضوع 

زباله های شهری مهستان خواهیم بود.
گلرخی در پایان تاکید کرد تجهیزات و سطل 
های مکانیزه ی زباله در شهر مهستان برای زباله 
های معمول مسکونی و شبیه به آن طراحی و 
پیش بینی شده و تخلیه نخاله ی ساختمانی و 
مواردی از این قبیل در این سطل ها می تواند 
آسیب جدی به این امکانات مهم و اساسی 
شهر وارد کند و از همه ی شهروندان و به ویژه 
سازندگان می خواهیم در نگهداری و استفاده 
ی بهینه از امکانات شهری یاریگر ما و شهرمان 

باشند.

استانها

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: فرمانده سپاه نینوا 
استان گلستان ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس و هفته 
وحدت با اعطای لوح سپاس از زحمات مومنانه و دلسوزانه 
و خدمات موثر در انجام ماموریت های جهادی و برنامه 
های بسیج ادارات و کارمندان استان ، صمیمانه قدردانی 

به عمل آورد.

 در لوح سپاس که از سوی سرتیپ دوم پاسدار علی ملک 
شاهکویی فرمانده سپاه نینوا استان خطاب به مهندس 
سید احمد موسوی مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
استان گلستان اعطا گردیده، از تلاش هاو زحمات موثر وی 
و همکاران این شرکت در انجام ماموریت های جهادی بسیج 

صمیمانه قدردانی نمود

مشهد-میرسشکار،خبرنگارتوسعه : استاندار خراسان رضوی در 
دیدار با وزیر معادن و پترولیوم افغانستان پیشنهاد راه اندازی کنسرسیوم 
مشترک جهت اکتشاف و استخراج معادن افغانستان در قالب یک برنامه 
راهبردی ده ساله را داد.  یعقوبعلی نظری در دیدار با وزیر معادن افغانستان 
از پیشنهاد استان خراسان رضوی برای راه اندازی یک کنسرسیوم 
مشترک جهت اکتشاف و استخراج معادن افغانستان خبرداد. هیأت 

تجاری و اقتصادی استان خراسان رضوی به سرپرستی نظری، استاندار 
خراسان رضوی به منظور افزایش تعاملات اقتصادی با کشور افغانستان 
به این کشور اعزام شده است.  حدود ٩۰ نفر از استان به مقصد کشور 
افغانستان اعزام شدند که ۸۰ درصد این افراد، فعالان اقتصادی بخش 
خصوصی از جمله در حوزه های دارو، پزشکی، تجهیزات پزشکی، برق 

و الکترونیک، کشاورزی و زراعت و ترانزیت هستند.

 راه اندازی کنسرسیوم اکتشاف و استخراج معادن افغانستان  تقدیر فرمانده سپاه نینوا گلستان از مدیر عامل شرکت توزیع برق استان

خبرخبر

    


